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La Gobernadora Perdue Declara Estado de Emergencia
La Alerta de Huracán es efectiva a lo largo de la Costa de Carolina del Norte
 
RALEIGH – En la tarde del día Miércoles la Gobernadora Perdue declaro estado de emergencia para los condados al Este de la Interestatal 95 en Carolina del Norte. En la mañana de hoy Jueves, el Servicio Nacional del Clima emitió Alerta de Huracán  para toda la Costa de Carolina del Norte desde la Ciudad Surf hasta el borde con el estado de Virginia. Alerta de tormenta tropical esta en efecto desde la Ciudad Surf hasta la playa de Edisto en Carolina del Sur.
Perdue también le pidió al Presidente que emita una declaración de emergencia previa al huracán para que la asistencia federal esté disponible y lista para responder.  
 
Perdue dijo “El Huracán Irene presenta un peligro significante para nuestro estado y necesitamos tomar acciones apropiadas para asegurarnos de que las personas que viven aquí y las que están visitando están seguras, así como las propiedades e infraestructura a lo largo de nuestras costas.”
 La proclamación de la Gobernadora autoriza a los oficiales a responder  más efectivamente al llamado de emergencia al autorizar recursos gubernamentales adicionales para asistir a los gobiernos de cada condado y a los municipales. Bajo la proclamación, la gobernadora ha extendido poder ejecutivo para responder a  todos los aspectos de la emergencia, incluyendo la autoridad para utilizar todos los recursos estatales para responder a la cualquier tipo de situación.
 
El último aviso del centro de huracanes  proyecta que el Huracán Irene va a tocar tierra en la tarde del día sábado cerca de la isla de Ocracoke. Vientos con fuerza de tormenta tropical y lluvias  están proyectados a empezar el día Viernes por la tarde y podría aumentar su intensidad a vientos huracanados para la tarde del día Sábado. Las lluvias torrenciales van a ser más fuertes al Este de la autopista I-95, particularmente cerca a la costa donde se espera seis pulgadas o más de lluvia. Las partes centrales del estado podrían ver lluvias centralizadas de más de dos pulgadas por área. Las aéreas al este de la I-95 tienen un potencial de recibir los peores vientos, pero vientos acelerados de 40 millas por hora tienen la posibilidad de presentarse  a lo largo de las partes centrales del  estado mientras las bandas externas del huracán pasan por el estado.
 
Las evacuaciones comenzaron ayer para los turistas de Ocracoke Island. Temprano esta mañana, los personas que viven en los condados Hyde, Dare y todos sus turistas fueron evacuados. El condado de Currituck comenzará a evacuar a sus turistas el día Viernes.
 
Para información actualizada sobre la tormenta, siga a North Carolina Emergency Management en Twitter @ NCEmergency. Facebook a www.facebook.com/NCEmergencyManagement y/o en la página de internet de la Oficina de Seguridad Pública en www.nccrimecontrol.org.
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