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STATE OF NORTH CAROLINA
OFFICE OF THE GOVERNOR
20301 MAIL SERVICE CENTER • RALEIGH, NC 27699-0301
August 23, 2011
Contact: 
La Gobernadora Perdue Ordena Preparaciones para el Manejo de Emergencias en el Estado
 RALEIGH – La Gobernadora Bev Perdue  anunció hoy que las preparaciones para el Huracán Irene se están llevando a cabo por los Oficiales de la División de Manejo de Emergencias de Carolina del Norte. 
 “Nosotros vamos a estar listos si el  Huracán Irene alcanza a Carolina del Norte,” dijo la Gobernadora Perdue. “Nuestros equipos están preparando suministros, camiones y recursos para ser llevados a cualquier lugar donde la tormenta pueda llegar.” 
La Gobernadora Perdue ha pedido a los Oficiales de la División de Manejo de Emergencias a tomar pasos que incluyen:  
· Poner al personal de la Guardia Nacional de Carolina del Norte en espera de un llamado de emergencia 
· Establecer coordinación con el Centro Nacional de Huracanes y el Servicio Nacional del Clima 
· Traer al Coordinador Oficial de  FEMA al Centro de Operaciones de  Emergencias, esto es una práctica común
· Comenzar video conferencias diarias con las oficinas Nacionales de FEMA y las oficinas de la Región 4 (Sureste) de FEMA
· Revisar y poner al día la maquinaria de la bodega de Manejo de Emergencias(agua, comidas preparadas, camas, cobijas, sanitarios portables, bolsas de arena y maquinas empacadoras, generadores.)
· Planear donde pre-posicionar alimentos, agua y otros suministros.
· Planear la activación del Centro Regional de Coordinación de Manejo de Emergencias en  Kinston.  El Centro Regional de Coordinación coordina con los diferentes condados para ver qué es lo que necesitan. 
· Ordenar la activación del Equipo que Responde a las Emergencias el Jueves por la mañana. El Equipo que Responde a las Emergencias está compuesto de agencias estatales, el sector privado y organizaciones voluntarias como son: El Departamento de Transporte, Departamento de Recursos Ambientales y Naturales, Agricultura, Comercio, las empresas de servicios públicos, la Cruz Roja y  el Grupo de Hombres Bautistas. 
· Comenzar comunicaciones con las operaciones del tratamiento de agua potable y  aguas servidas para ver si necesitan asistencia antes o después de la tormenta.
· Desarrollar un plan para cubrir el evento 24 horas al día durante el fin de semana. 
· Si es necesario , la Gobernadora está preparada para  una emitir una orden ejecutiva para declarar estado de emergencia, esto le permitiría al estado calificar para recibir recursos federales para reponerse del huracán o tormenta,  y actuar para tomar otras medidas de emergencia para facilitar y recobrar energía eléctrica, remover y recoger los escombros y transportar suministros esenciales y servicios.
Para una guía y sugerencias en cómo prepararse para un huracán, por favor vaya a la página de internet www.listo.gov o en inglés rwww.nccrimecontrol.com and click on ‘emergency info.’ 
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